



Раскрыто неочевидное убийство, совершенное в Вельском районе.

25 октября 2009 года утром произошло возгорание в одной из квартир дома, расположенного на улице Авиационная в поселке Костылево Устьянского района Архангельской области. В ходе тушения пожара было обнаружено два трупа 37-летних рабочих пиломатериала Алексея Я. и Максима Г.

При проверке установлено, что в ночь с 24 на 25 октября 2009 года в указанной квартире было шумно, играла музыка. Ночью соседи почувствовали запах дыма- горела квартира Алексея Я. После локализации последствий возгорания в одной из комнат были обнаружены два сильно обгоревших трупа. В ходе судебно- медицинского исследования трупов было установлено, что смерть Алексея Я. и Максима Г. наступила в результате тупой травмы головы.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

При проведении первоначальных следственных действий установлено, что из выгоревшей квартиры пропала аппаратура. В ходе опроса свидетелей выяснили- кто часто бывал в неблагополучной квартире и распивал спиртные напитки. Благодаря профессиональным действиям сотрудников органов внутренних дел и следователей межрайонного следственного отдела были установлены личности подозреваемых. Ими оказались трое 21- летних не работающих местных жителей. В ходе допросов они признались, что в ночь с 24 на 25 октября 2009 года распивали спиртные напитки в гостях у Алексея Я., после чего произошла ссора, закончившаяся дракой. Перевес оказался на стороне троих. После того как Алексей Я. и Максим Г. перестали подавать признаки жизни, было решено квартиру поджечь с целью сокрытия следов преступления, а аппаратуру вынести, чтобы не пропала.

В настоящий момент молодым людям предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевших (ч.4 ст.111 УК РФ). В отношении них судом на основании ходатайства следователя избрана мера пресечения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

в виде заключения под стражу.

Расследование по делу продолжается.

10 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/622707>